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调查显示，本地受访者一般都支持政府在公共场所采取某种形式的监控，但反对当局在私人和

没有事先知会的情况下，进行监控。 

 

李光耀公共政策学院政策研究所就最新的《2020 年世界价值观调查》发表对本地的调查结果。

近三分之二的国人认为，政府有权在公共场所装置电眼，进行录像监控。 

 

不过，只有大约四分之一的受访者认为政府有权监控人民的网上活动。而年龄较大及较不富裕

的受访者更倾向觉得政府拥有这样的权利。 

 

此外，超过四分之三的受访者反对赋予政府权利，让当局可在民众不知情的情况收集他们的个

人资料。 

 

针对外来移民的态度，年长和本土出生的公民较希望政府能严格限制可前来我国的外国人数。

约 4成受访者认为移民会导致社会矛盾和失业。 

 

在民众政治态度调查方面，大约三分之二的受访者对政治不感兴趣。那些对政治较有兴趣的人

通常会是男性、具有较高学历或较富有。 

 

超过 9 成受访者认为新加坡至少还算民主，以及对我国政治制度运作感到满意。此外，受访者

普遍都对政府机构、选举和政党等选举体系、媒体和公民社会组织感到信任。 

 

 


